Научная работа продолжается

В соответствии с подписанным соглашением с Министерством инновационного развития Республики Узбекистан КХ-А-КХ-2018-297 для проведения практической работы над планом проекта на 2020 год на тему «Разработка гидравлических модулей и научно обоснованных процедур полива орошаемых земель Хорезмского оазиса (южные районы Хорезмской области)» научные исследователи нашего института У.П.Исломов и И.К.Уразбаев посетили экспериментальные поля в Республике Каракалпакстан и Хорезмской области. В ходе визита были изучены фенологические наблюдения за ростом и развитием хлопка, орошением, уровнем грунтовых вод и минерализацией, а также получена необходимая информация с экспериментальных полей.



Информация преподавателя кафедры геодезии и геоинформатики Уткира Исламова.

Пресс-служба ТИИИМСХ.